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Online igrice  

Dame i gospodo,  

dobar dan i dobro došli na natjecanje u hrvatskom jeziku 2018. Predstavit ću 

Vama danas temu „Od online igre do ovisnosti“. 

Nažalost je dandanas tako da puno mladih ljudi vrijeme provodi za kompjutorima 

i igra te online igrice. Svaki dan ista priča. Zbog toga im se i pogoršaju ocjene i 

onda imaju kod kuće kao i u školi problema s učenjem. Čak su i njihovi roditelji 

jako razočarani zato što žele da im djeca budu pametna i da donose dobre ocjene 

kući. To je nevjerojatno koliko sati oni provedu s tim glupostima. Namjerno 

kažem „glupostima“ zato što bi oni mogli nešto pametnije raditi u svojem životu, 

kao na primjer izlaziti s društvom na piće, s roditeljima provesti vikend, ići na 

zabave ili baviti se športom. A što se škole tiče, za to bi se trebali potruditi da 

nešto i uče. 24/7 (dvadeset četiri/kosa crta/sedam) to znači 24 sati dnevno, sedam 

dana u tjednu vrijeme provoditi pred „elektronikom“, oprostite, ali to je već 

psihički teror. Po mom mišljenju to nije zdravo za mozak, a nikako ni za mlado 

tijelo.  

Ljudima koji su strašno ovisni o tim online igricama preporučujem pod hitno 

terapiju, zato što oni tu ovisnost ne mogu riješiti sami – ipak je to velika bolest. 

Online igre mogu kod ljudi izazvati jake depresije i ljudi znaju zbog toga počiniti 

samoubojstvo. Zato bi bilo dobro da se taj veliki problem što prije riješi.  

Kako sve počinje i kako može doći do te opasne ovisnosti? Pokušat ću Vam 

objasniti. Ovako:  

Djeca sjednu za kompjuter, kliknu na jednu posebnu stranicu ili uključe konzolu 

i ubace CD. Onda se prijave jednim fiktivnim profilom i nađu si jednu grupu s 

kojom počnu voditi konverzaciju.  

Ja ću Vam sada nabrojiti nekoliko načina, na koje se može igrati, a to su: 

 kompjuter 

 konzola 
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 pametni telefon 

 tablet 

A to svako dijete dandanas ima svaki dan pri ruci. Kako bi čovjek rekao „ne 

skidaju oči s elektronike“. Ponekad i roditelji igraju neku važnu ulogu u tome 

svemu. Zavisi o tome na koji su način odgojili svoju djecu i koliko kontrole postoji 

u toj obitelji mislim koliko puta na dan oni kontroliraju svoju djecu što rade, gdje 

su i s kim se druže.  

Ja preporučujem roditeljima te djece, da bi trebali porazgovarati sa svojom    

djecom i da im daju određeno vrijeme za igranje tih online igrica. Djeca trebaju i 

malo „kazne“, jer kao što bi čovjek rekao „Povjerenje je dobro, ali kontrola je 

bolja!“ 

Ako bi ja imala djete, ja bi s njim/s njom razgovarala i naredila bi njoj/njemu 

određeno vrijeme u kojem on/ona može igrati, na primjer od 3 popodne do 5 

popodne. Ja bih isto tako i odlučivala koje igre moje dijete kupuje i što skida s 

interneta. Svakih pola sata bih ulazila u sobu i kontrolirala što moje dijete radi. 

Ako me posluša, onda ću ga/nju naravno pohvaliti. 
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